
I hope you can find something which pleases on this latest version 
of our list. I have tried to be as representative as possible of both 
grape varieties and countries of origin, within the confines of a 

fairly compact list approaching 120 bins including ports.

You will find many classics, for example Chablis by Vincent Dampt 
and Sancerre by Domaine Laporte, a great drinking Pomerol with 
the fantastic Chateau Latour. Gradually we have introduced some 

superb and not so widely recognised ‘eclectics’; the Melodias 
Winemakers Selection Malbec from Argentina, or a stunning 

Cabernet Franc by Humberto Canale from Patagonia.
We have extended our selection of ‘Fizz’ and now feature the superbly 

fine Billecarte-Salmon Brut Reserve alongside fifteen other champagnes 
representing the greatest houses in the champagne region.

New additions this year sees a creditable range of English still 
wines, as well as sparkling wines, from top quality producers.

Our range of 13 wines by the glass plus Champagne, 
sparkling and dessert wines by the glass can all be found 

on their own page towards the end of the list.

Happy perusing!

Stuart Bond

March 2023

RESTAURANT MANAGER



Light, Fresh
WHITES

1.	 FIANO� £29.95
Masseria Bianca, Puglia, Italy
Aromas of nectarines, honeysuckle, tropical 
fruit and almonds combine with floral notes on 
the nose. The palate is round and crisp, with a 
twist on the finish that makes it just delicious.

2.	 VARIETAL SAUVIGNON BLANC, � £29.95 
TARAPACA
Central Valley, Chile
Fresh citrus notes, and tropical hints such 
as pineapple and passion fruit. Palate: Crips 
acidity wich brings out a fresh and long finish.

3.	 VERMENTINO DI SARDEGNA� £38.50
Santadi, Sardinia, Italy
Sardinia's best known white, this 
golden coloured, dry wine is herbal and 
aromatic, displaying light almond flavours 
and a fresh, well balanced finish.

4.	 PETIT CHENIN� £35.00
Ken Forrester Wines,  
Western Cape, South Africa
A youthful fresh wine with quince and pear 
drop flavours. Real freshness on the palate with 
crunchy green apple and grapefruit flavours.

5.	 CUMA ORGANIC TORRONTES, � £27.95 
EL ESTECO 
Salta, Argentina
Charming, floral Torrontés that arrives 
on a cloud of rose petals, jasmine and 
citrus and fills the mouth with more 
citrus and a twist of orange peel.

  4 BOTTLE



Light, Fresh
WHITES

6.	 PINOT GRIGIO� £42.00
Giovanni Puiatti,  
Friuli-Venezia Giulia, Italy
Fresh and steely with a touch of honeyed 
richness, making it a wonderful aperitif.

7.	 PICPOUL DE PINET,� £39.95
Domaine de Belle Mare,  
Languedoc Roussillon, France
Delicate and floral, white flowers. Lively 
and fresh attack with lemon touch; 
final on a mineral and salty note.

8.	  PGR PINOT GEWURZTRAMINER� £48.95 
RIESLING, YEALANDS  
Marlborough, New Zealand
A luscious mix of green mango and papaya. 
These full flavours gently give way to honey 
blossom nuances and savoury pistachio 
notes which linger to a very long finish

9.	  SAUVIGNON BLANC� £35.50
La Tunella  
Colli Orientali de Friuli, Italy
A distinctive style of Sauvignon with 
characteristic Friulian weight and finesse.  
Floral and fresh with ripe melon notes 
and a long, delicate minerality.

10.	HILLS AND VALLEYS � £37.00 
RIESLING, PIKES
Pikes, South Australia, Australia
Crisp, dry, refreshing style with mouth-
watering acidity and an elegant finish. 

11.	GRUNER VELTLINER� £41.50
Strass Allram,  
Kamptal, Austria
Delicate aromas of green apple and conference 
pear, with refreshing citrus and white peach 
flavours on the palate. Purity and minerality 
is underscored by a fresh pepperiness. 

12.	VERDEJO� £38.95
Ramon Bilbao, Rueda, Spain
Straw yellow colour with emerald hues, bright 
and clean. In the nose this 100% Verdejo is 
quite intense and aromatic with a tropical 
character and citrus notes like lime and peach.

13.	ALBARINO DO RIAS BAIXAS,� £49.95 
MAR DE FRADES
Rias Baixas, Spain
Fresh and balanced with pure flavours 
showing good mineral character, with a 
good length and texture on the palate.

  4 BOTTLE

Aromatic, Zesty
WHITES

  4 BOTTLE



14.	GAVI DI GAVI, LA MINAIA� £53.00
Nicola Bergaglio, Piemonte, Italy
A light, fresh, mineral and citrus bouquet. The 
palate is crisp and dry, with a hint of ripe pears.

15.	SAUVIGNON BLANC� £42.95
Yealands Estate,  
Marlborough, New Zealand
Flavours of passionfruit and blackcurrant 
leaf with underlying notes of wet stone 
and thyme. Good weight and texture, 
with a focused mineral acidity.

16.	SANCERRE LA TERRE DES ANGES� £59.95
Domaine Laporte, Loire, France
The nose expresses strong firestones notes 
and blackcurrant flowers, anouncing a nice 
minerality. In the mouth, «La Terre des Anges» 
is like an explosion support by a nice intensity. 
Fresh and mineral, there’s nice smoky notes in 
the aftertaste.  

17.	GEWURZTRAMINER� £59.95
Trimbach, Alsace, France
Full, balanced and very aromatic. The 
Trimbach Gewurztraminer is dry and 
shows classic restraint, without any loss 
of the  exotic and spicy feature.

18.	VIOGNIER� £49.95
Bogle Vineyards, California, USA
Appetizing display of luscious aromas with 
fresh apricot and pear fruit tang on the palate.

19.	LA FAITE BLANC AOC� £55.00
Saint Mont Producteurs Plaimont, Gascony
Off the beaten track, this generous wine 
displays rich tropical and apricot flavours, 
a light floral note and a pronounced 
mineral element, almost saline. This wine 
has a textured mouthfeel and a persistent 
refreshing finish, trademark of the Pyrenees.

Aromatic, Zesty
WHITES

  4 BOTTLE  4 BOTTLE



20.	VIOGNIER MARSANNE� £39.95
The Hermit Crab, 
d’Arenberg,  South Australia
Luscious and flavoursome, dominated 
by nectarine and peach, with a 
twist of candied citrus rind.

21.	CHABLIS� £47.00
Vincent Dampt, Burgundy, France
Text book Chablis from the Vincent 
Dampt stable. Creamed fruit and 
minerals combining perfectly.

22.	PINOT GRIS RÉSERVE� £58.95
Trimbach, Alsace, France
Full, heady, rich fruity style with great 
depth balanced by a crisp acidity that 
gives structure and longevity followed by 
a lush aftertaste and a slight smokiness.

23.	CHARDONNAY CANNONBALL� £48.95
California, USA
Sophisticated nose of lemon curd, 
peaches, and a hint of pie crust.

24.	COTES-DU-RHONE BLANC� £44.50
“Les Becs Fins”, Tardieu-Laurent, France
Orchard and stone fruit came to the 
fore, refreshed by white flowers and 
complemented by hints of cedar. Richly-
textured, this is supremely well-balanced.

25.	 THE LANE, GATHERING VINEYARD �£52.95
Sauvignon Semillon. 
Adelaide Hills, Australia
Pale lemon with flashes of green. Aromas and 
flavours are grassy and bright with ripe lime 
fruit cut by refreshing minerality. Beautifully 
textured with a long, creamy finish, this is an 
iconic style, one of Australia’s future classics.

26.	LEGADO CHARDONNAY, � £39.95 
DE MARTINO
Limari Valley, Chile
Fresh aromas of ripe citrus and stone fruits 
are combined with mineral salty note.

27.	CHARDONNAY� £38.50
Bodega Ruca Malen,  
Mendoza, Argentina
With an opulent nose packed full of ripe 
stone fruit and crisp citrus along with toasty 
notes of caramel and vanilla. The palate is 
rounded and refreshing with creamy, oaky 
nuances and a lovely persistent finish.

  4 BOTTLE

Full Bodied & Oak Influenced
WHITES

  4 BOTTLE



Amarone Valpantena 
DOCG BERTANI

		  125ML	 175ML	 BOTTLE

AMARONE  VALPANTENA 	 £13.40	 £18.75	 £79.95
Bertani, 2017, Veneto, Italy 
Deep scents of cherry, sour cherry, berries and notes of 
spices. Soft in the mouth with flavours of red fruit.

The Bertani winery was founded in 1857 by the brothers Giovan Battista and 
Gaetano Bertani, in  Quinto di Valpantena, north of Verona. Gaetano was 
an expert in the art of winemaking, having learnt new techniques in France 
from Professor Guyot, still considered a leading expert in viticulture today. 

Bertani was one of the first companies in Italy to understand the value of 
bottled wine; huge investments were made to bottle and export all over 
the world. The quality of Bertani wine asserted itself straightaway for its 
elegance, so much so as that the Soave was on the menu at King George VI’s 
coronation in England, in 1937.

In the middle of the twentieth century, Bertani put into effect the  
half-century long study to produce “the Wine”, made to last forever. This was 
the start of Amarone, the iconic wine from this area, with the first vintage 
dating back to 1958.



Organic
28.	IL CARRETTO IGT� £19.95
Rosso di Puglia, Puglia, Italy
This moreish, juicy Sangiovese comes from 
selected vineyards in Italy's warm South. 
Bursting with ripe cherry fruit and laced 
with aromatic herbs, Il Carretto comes from 
a small vineyard in the heart of Puglia.

29.	MERLOT, VINAMAR� £27.95
Casablanca Valley, Chile
Red ruby color with light purple hues, intense 
aroma of blackberry and plum. Medium 
body, soft tannins and a round finish.

30.	ELKI SANGIOVESE� £32.00
Viña Falernia, Elqui Valley, Chile
A vibrant, juicy and supple Sangiovese 
bursting with English summer red fruits.

31.	FLEURIE PONCIÉ� £59.95
Domaine du Vissoux 
Burgundy, France
Good concentration of fresh strawberries and 
yellow plums finishing dry and persistent.

32.	PETIT CABERNET SAUVIGNON� £35.00
Ken Forrester Wines, South Africa
A youthful, fresh Bordeaux-styled blend 
showing plums and spiciness. Very accessible 
with a smooth and balanced texture.

33.	UNRAVELLED PINOT NOIR� £59.95
Carrick Winery, 
Central Otago, New Zealand
Ripe berries and black cherries on the nose 
which transfer onto the palate with a hint of 
oak. Finely balanced, fruit forward styled wine.

34.	SANZIANA PINOT NOIR� £23.95
Recas Cramele, 
Transylvania & Banat, Romania
Layers of complex black cherry, 
raspberry and cinnamon with pretty 
fruit cake and deep spicy notes.

35.	CHÂTEAU DU VIEUX PARC, � £36.95 
L’HÉRITAGE
Corbière  
Languedoc, France
A charming and well-made wine, mature 
and expressive on the nose with notes 
of dark fruit, spices, cacao and tobacco. 
On the mouth, plum and fruity, with soft 
ripe tannins and a lingering finish.

  4 BOTTLE   4 BOTTLE

Light, Soft
REDS



36.	MERLOT� £27.95
Bainskloof Estate, South Africa
Super ripe, blackcurrant fruit with 
a rich, highly textured palate.

37.	DOURO RED� £42.95
Quinta do Crasto, Douro, Portugal
Rich and spicy with ripe tannins and 
a long, smooth, velvety finish.

38.	 BRANCAIA CHIANTI CLASSICO� £69.95 
RISERVA
Casa Brancaia, Tuscany, Italy
A rich, textured wine with layers 
of black cherry, blackberry, leather, 
tobacco and dark chocolate. Smooth and 
harmonious with a very long finish.

39.	RIOJA RESERVA� £59.95
Sierra Cantabria, Rioja, Spain
Intense cherry and toasty nose of oak with light 
traces of fine reduction with aromas of tobacco 
and cedar. Rounded palate, flavoursome, 
elegant, spicy and toasty back aroma.

40.	MALBEC, MELODIAS� £32.95 
WINEMAKERS SELECTION 
Trapiche, Mendoza, Argentina
Softly textured with notes of ripe plums, 
black cherries and a touch of sweet spice.

  4 BOTTLE

Medium Bodied
REDS



Organic

Medium Bodied
REDS

41.	LA SEGRETA ROSSO� £35.95
Planeta, Sicily, Italy
Aromas of crushed strawberries lead 
to supple tannins and fresh, rich 
acidity showing hints of chocolate.

42.	CHOREY-LES-BEAUNE, � £64.50
Domaine Maillard Père et Fils
Aromas of morello cherry and raspberry 
with complex earthy elements, mouthfilling 
on the palate with a good concentration of 
red berry fruits, a lick of smooth woody 
vanilla and a lovely supple, textured middle 
supported by very fine tannins. Elegant 
and complex despite its concentration 
with a well balanced and defined finish.

43.	CARMENERE RESERVA,� £39.95
VIÑA FALERNIA Elqui Valley, Chile
A full bouquet of spice, oak and black 
fruit precedes a firm but juicy palate of 
plum and currant characters alongside 
well integrated toasty oak.      

44.	THE SOUTHERLY SHIRAZ� £33.95  
SOUTH EASTERN AUSTRALIA
Deep garnet with purple hues, the nose shows 
vibrant red and black berries, violet perfume 
and sweet spice. The silky palate is deep and 
earthy with juicy black plums, sweet blueberry, 
shades of mocha and menthol freshness.

45.	CHATEAU BEL AIR� £49.50  
Bordeaux, France
The well-integrated tannins first offer a 
silky palate to reveal afterwards altogether 
a dense structure and a fresh mouth with 
liquorice and fruits of the forest aromas.

  4 BOTTLE



46.	PRINTERS INK PINOTAGE� £46.00
Martin Meinert,  
Western Cape, South Africa
Full bodied and elegant yet it has 
richness on the mid-palate.

47.	VALPOLICELLA 
SUPERIORE RIPASSO� £39.50
Cecilia Beretta,  
Veneto, Italy
This 'baby Amarone' is the perfect 
accompaniment to a Sunday roast, The nose 
displays intense aromas of prunes and wild 
cherries with savoury toasted notes.

48.	LADIES WHO SHOOT � £59.95 
THEIR LUNCH SHIRAZ
Fowles Wine,  Victoria, Australia
A deep ripe mulberry colour, displaying 
glints of youthful purple at the rim.

49.	SELECCIÓN DE FAMILIA � £56.95 
CABERNET FRANC
Humberto Canale, Patgonia, Argentina
On the nose this wine is bursting with and 
intense mix of ripe red berries combined 
with hints of spice, jam, honey and vanilla.

50.	ROQUETTE AND CAZES, � £58.95 
DOURO TINTO 
Roquette and Cazes, Duoro, Portugal
Really aromatic expression of Douro 
with fresh wild berries and plum. It is 
incredibly fresh on the palate, with silky 
tannins that give a real sense of balance.

51.	CABERNET SAUVIGNON, � £38.50 
BODEGA RUCA MALEN,  
Mendoza, Argentina
A deliciously textured wine, with its 
smoky, ripe black fruit notes and its 
long, cinnamonchocolate finish. 

52.	CHÂTEAUNEUF DU PAPE� £69.95 
Domaine Chante Cigale, Rhône, France
Wonderful nose of spice and dark fruits 
followed by a rich, ripe palate with layers  
of fruit and spice.

53.	SHIRAZ� £52.50
Nelson Estate,  
Paarl, South Africa
Award-winning South African, with elegant 
depth and spiced fruit richness - silky 
dark fruit, rich mocha notes and a smoky 
finish. Top quality at a fantastic price.

  4 BOTTLE   4 BOTTLE

Rich, Full Bodied
REDS



Organic 54.	LA LANDE CINSAULT ROSÉ� £24.95
Vin de Pays d'Oc, South West France
With an attractive pale pink colour, this 
is a light, dry unoaked and refreshing 
rosé from the Languedoc region.

55.	COMTE DE PROVENCE ROSÉ� £35.95
La Vidaubanaise, Provence, France
A light, bright nose of wild strawberries with a 
refreshing, smooth palate. 

56.	SYMPHONIE � £52.95
Chateau Sainte Marguerite, 
Provence, France
Floral and delicate with aromas of 
white flowers and passion fruit. 

57.	RIOJA ROSADO � £36.95
Sierra Cantabria 
Rioja, Spain
Salmon, clean and bright. Nose of 
red berries, aniseed light notes and 
nuances of fresh fruit, strawberry, 
blackberry, raspberry, pomegranate.

  4 BOTTLE

Rosé
WINES

SelectionOf
ENGLISH WINES 

WHITE WINES
58.	CHARDONNAY , HATTINGLEY �  £46.95
Hattingley Valley, Hampshire
Pale lemon colour with soft green hue, this Chardonnay 
has wonderfully pronounced citrus, blossom and 
grapefruit aromas, with a hint of honey and pear.

59.	ALBOURNE ESTATE, BACCUS� £45.95
Albourne, Sussex
Textured and rich, aromas range from elderflower to green 
pepper, mango to passionfruit and from citrus to herbal.

60.	ARTELIUM CHARDONNAY� £55.00 
Sussex
Matured in a single French oak puncheon barrel using 
Chardonnay harvested from the Artelium East vineyard. 
Subtle spice on the nose and a zesty finish.

RED WINES
61.	DITCHLING RED� £42.00
Court Garden, Sussex
Light bodied Pinot Noir, delicately flavoured with 
blackberry and blackcurrant and a pleasantly leafy bouquet.

62.	BOLNEY ESTATE LYNCHGATE� £49.95
Sussex
Medium bodied dry wine with black fruit aromas, some 
earthiness and a hint of spice. Good tannis structure. 

ROSÉ
63.	SILENT POOL ROSE� £62.50
Albury, Surrey
Classic pink-hued rose from Pinot Noir and Pinot 
Meunier grapes. Red berry and bright citrus aromas, 
strawberries and cream, peach and pink grapefruit on the 
palate. Clean minerality and crisp acidity and a long finish.  

  4 BOTTLE



Organic

Bird in Hand Wines

Sparkling
117. Bird in Hand Sparkling 2021� £39.00
A delicate sparkling, pearl pink in colour, 
with floral notes and hints of fresh 
strawberry and citrus blossom on the 
nose. Lively palate evokes flavours of 
fleshy red berry fruits with a delicate bead, 
leading to a refreshing, clean finish.

Rosé
120. Bird in Hand Pinot Rose 2021� £38.95  
Strawberry, wild raspberry, red apple, 
and musk aromas along with a vibrant, 
pale pink colour have been lifted through 
brief skin contact. Lively, flavoursome 
and juicy fruit weight on the mid-palate 
with a refreshing textural finish.

  4 BOTTLE  4 BOTTLE

White Wines
118. Bird in Hand Riesling 2021� £49.95
An exciting first release from the cooler 
Tasmanian climate. A blend of three carefully 
chosen parcels from Tasmania’s East Coast and 
South Australia’s world renowned Clare Valley. 
Fresh and elegant, fragrance of Kaffir lime, 
fresh herbs, jasmine and green apple.  Good 
minerality and acidity.   

119. Bird in Hand ‘Nest Egg’ � £87.00 
Chardonnay 2019 
Careful ageing in the finest French Oak 
develops an impeccable depth and complexity. 
White nectarine, pink grapefruit and 
white florals working with cashew, vanilla 
bean and ‘struck match’ reduction. 

Red Wines
121. Bird in Hand Syrah 2019� £54.00
A cool climate Syrah – blackberry, 
blueberry and a hint of raspberry on the 
nose, a touch of black pepper, herbs and 
spices on the palate. Fine tannin, lively 
acidity and savoury and gamey nuances.

122. Bird in Hand � £112.00 
‘Nest Egg’ Shiraz 2015
Classic cool climate Shiraz, layers of 
brambly dark fruit with vanilla, clove anise 
and pepper. Powerful and concentrated 
with grippy tannins and a long finish.

  4 BOTTLE   4 BOTTLE

Bird in Hand is a family-owned producer of artisan wines from 
Australia. Founders Andrew and Susie Nugent established the 
vineyard in a former dairy farm in the Adelaide Hills in 1997, 
cultivating ethical cool-climate wines for over two decades. In 2021 
Bird in Hand acquired a stretch of coastal land near Seymour, Eastern 
Tasmania, continuing their artistic exploration.

Bird in Hand believe that wine is a connector to art, food and culture, 

bringing people together to share moments of happiness and joy.

A common thread of guiding philosophies running through both the 
family businesses, Bird in Hand Wine is proud to support Radical 
Horizons – The Art of Burning Man at Chatsworth.

The Cavendish is very pleased to have an opportunity in turn to 
feature Bird in Hand wines as something less well known and ‘off the 
beaten track’…and very good they are too!

  4 BOTTLE



64 .LAURENT PERRIER BRUT� £39.95
Champagne, France 

65.	LAURENT PERRIER BRUT� £67.50
Champagne, France
Freshness, elegance and balance, the defining 
qualities of the range, are showcased in 
the Brut L-P year after year. Due to a high 
proportion of Chardonnay in the blend 
this has a lovely lightness of touch.

66.	COMTES DE CHAMPAGNE � 219.00
Blanc de Blancs, Taittinger,  
Champagne, France
Delicate aromas with a subtle nuances of 
wood. Lively, fine and clean with flavours 
of candied citrus fruits displaying excellent 
length and a touch of nuttiness.

67.	BILLECART-SALMON� £75.00
Brut Reserve, Champagne, France
Light and refined with a touch of citrus on 
the finish, it offers lemon and ripe apple 
aromas, floral freshness, and a long finish.

68.	POL ROGER� £79.00
‘White Foil’ Brut, Champagne, France
Well respected ‘marque’ with mature character, 
from Churchill’s favourite Champagne House.

69.	CHAMPAGNE DE RUINART � £99.00  
Champagne France
Notes of ripe fruit accompanied by hints of 
crusty bread, hazelnuts and variegated floral 
aromas.Dry, elegant and well-balanced.  

70.	PRESTIGE ROSÉ� £74.00
Taittinger, Champagne, France
Fresh aromas of wild strawberries and 
spice precede the balanced, smooth 
flavours of red fruits. This rosé displays 
charm and a subtle harmony of flavours.

71.	CUVÉE ROSÉ BRUT� £95.00
Laurent Perrier, Champagne, France
Elegant with soft, consistent bubbles, ripe red 
fruits such as raspberries and strawberries 
and a creamy textured, soft finish.

72.	LAURENT PERRIER � £229.00 
GRAND SIECLE
Champagne, France
Brilliant in character with a fine sparkle; 
candied fruits, aromas of fresh pastry, 
grilled almonds, honey and gingerbread. 
Beautiful minerality and freshness. 

  4 BOTTLE

Champagne & Sparkling
WINES

  4 BOTTLE

  41/2 BOTTLE

“Remember gentlemen, it’s not just France we are fighting for, it’s Champagne”  WINSTON CHURCHILL



Champagne & Sparkling
WINES

73.	BOLLINGER, � £79.00 
SPECIAL CUVEE BRUT
Champagne, France
A prestige wine with character in true Bollinger 
style.

74.	BOLLINGER GRANDE ANNEE� £220.00
Champagne, France
An intense bouquet of crisp yellow orchard 
fruit, fresh peach, orange oil walnuts and 
dried apricot.Stunningly intense!

75.	KRUG, � £275.00 
GRAND CUVEE 169 EDITION
Champagne, Reims, France
Fine, vivacious bubbles, aromas of citrus 
and marzipan. Flavours of almond paste, 
dried fruits and Limoncello!Powerful, 
with a long mouthwatering finish.

76.	LOUIS ROEDERER CRISTAL 2014� £299.00
Champagne, France
A little more Chardonnay than normal for 
Cristal, golden colour and deep ripe yellow 
Fruits and honey on the nose.  
Full-bodied and superbly complex wine.

77.	MOET ET CHANDON, � £250.00 
DOM PERIGNON 2012 
Champagne, France
Dom Perignon’s hallmark smoky charm, deeply 
fruity with a rich, rounded, compact Palate.

78.	 POL ROGER, CUVEE, � £285.00 
WINSTON CHURCHILL 2013�
Champagne, France
A robust and mature style, so much enjoyed by 
Churchill, aromas of orange oil, confit lemon, 
orchard fruit and brioche. Medium to full 
bodied, bright acidity and a refined mousse.

79.	RUINART, DOM RUINART 2007� £299.00 
Champagne, France
Blanc de Blancs 100% Chardonnay, a stunning 
wine. Lemon confit, marzipan and wild 
flowers with an impossibly long finish.

80.	 RUINART,  � £125.00 
RUINART ROSE
Champagne, France
Freshly baked pastries, brioche, bright acidity 
infused with strawberries and pomegranate. 
Richness, sweetness and a lovely acidic kick.

  4 BOTTLE   4 BOTTLE



Organic

81.	FOR ENGLAND BLANC DE NOIR� £59.00
Piemonte, Italy
This is suitable bone-dry with 
phenomenal flavours of apples, pears, 
herbs and a hint of smoke. 

82.	PROSECCO BRUT, ARGEO� £39.95
Ruggeri, Veneto, Italy
A classic elegant Prosecco with tiny bubbles, a 
palate of fresh green apple and a long, crisp finish.

83.	NYETIMBER CLASSIC CUVEE� £55.00
Sussex, England
Delicate bubbles, light gold in colour, aromas 
of lemon tart, biscuit and floral notes. Nice 
full palate with just enough fruit-acid finish. 
This English sparkler knocks many French 
Champagnes out of the park! Chardonnay, 
Pinot Noir and Pinot Meunier combination.

84.	CAVENDISH, RIDGEVIEW� £42.00
Sussex, England
The pinot dominance brings depth and 
complexity to the palate with a long 
lasting finish, whilst the Chardonnay 
adds finesse and freshness.

85.	FOR ENGLAND ROSE PAS DOSE, � £57.00 
CONTRATTO�
Piemonte Italy
Originally created in 1920 to suit the 
English taste for drier wines. Bone-dry 
with flavours of wild strawberry, cranberry, 
orange peel, rose petal and toasted bread.

86.	ALBARINO BRUT, MAR DE FRADES� £49.95 
Rias Baixas, Spain
Complex, expressive Albarino; the seafood-
loving white grape of Galicia, Northern Spain. 
Full of white stone fruit character, richness 
from ageing on the lees and beautiful notes of 
eucalyptus. A slight salinity on the finish brings 
a welcome freshness and lightens the palate.

  4 BOTTLE   4 BOTTLE

Sparkling
WINES



Dessert Wines Sherry

87.	GARONELLES SAUTERNES (37.5CL)�  £34.95
Lucien Lurton et Fils, 		  75ml	 £7.00 
Bordeaux, France
A nice golden yellow color. Expressive nose 
with aromas of exotic fruits, pineapple 
and citrus fruits. In the mouth, the wine 
is elegant and well-balanced evolving 
with a long finish full of finesse.

88.	ALEATICO DI PUGLIA (50CL)�  £48.95
Candido, Puglia, Italy 		  75ml	 £7.35
Red dessert wine from Puglia. 
Chocolate friendly!

89.	 TOKAJI ASZÚ 6 PUTTONYOS (50.5CL)� £69.95
Patricius, Tokaji, Hungary	 75ml   � £10.50
Smoky and honeyed aromas with hints of 
peach and apple. Richly sweet with notes of 
barley and lemon and an appetising freshness

90.	 I CAPITELLI IGT, ANSELMI (37.5CL)�  £43.95
Veneto, Italy	  		  75ml	 £8.80
Stunningly rich and complex, packed 
with apricot, honey and pear flavours 
with tobacco and cedar notes, it is 
smooth, subtle and velvety.

  4 BOTTLE

91.	NV BELLA LUNA FINO (37.5CL)� £27.00
Sanchez Romate, Jerez, Spain� 125ml £9.00
Pale straw in colour with intense yet 
delicate aromas of fresh bread and almonds. 
The palate is light, fresh and bone-dry.

92.	NV BELLA LUNA PX (37.5CL)� £29.95
Sanchez Romate, Jerez, Spain� 125ml £10.00
Deep ebony with dense aromas of raisins, 
dates and honey. The palate is unctuous and 
complex with a long, candied fruit finish.

93.	MANZANILLA PASADA� £32.00 
EN RAMA XIXARITO
Bodegas Barone, Jerez, Spain� 125ml £10.70
Pale yellow in colour, this Manzanilla has 
an intense nose with woody notes, a touch 
of faded flowers and hints of nuts. On the 
palate, it is fleshy, very dry but with enough 
weight & texture and an excellent acidity 
that culminates in a slightly salty finish..

  4 BOTTLE



99.	DOWS 1975 � Bottle £198.00
1977; A classic year. Fig flavours melded� 50ml £16.50  
with liquorice, chocolate and warming spirit.�  

100.	TAYLORS 1985 � Bottle £198.00
Typical for Taylors: wood spice and pepper. � 50ml £16.50 
Firm, good tannins. Full bodied and medium sweet. 

101.	QUINTA DO VESUVIO 1991 � Bottle £198.00
1994; one of the greatest vintages of the� 50ml £16.50 
20th century. Fine tannins, with a hint of cloves 
and herbs. Supple finish.

102.	FONSECA 1992 � Bottle £258.00
One of the most spectacular 1992’s, � 50ml £21.50 
awesomely rich and full-bodied, with 
superb length. �  

Port

Due to limited availability, some stocks may be exhausted
All prices include Vat @ 20%

A 5% service levy is added for all goods and services for distribution directly to staff
A 15% supplement charge will be added to food and drinks served in bedrooms

94.	QUINTA DO CRASTO LBV� Bottle £49.00 
	 Duoro, Portugal� 100ml £6.55

This late bottled vintage shows brooding black 
cherry fruit with a huge cedary core.

95.	QUINTA DO CRASTO 2014 � Bottle £69.95
Duoro, Portugal � 50ml £10.25
Shows intense berry fruit aromas and a full-bodied 
structure, with plenty of grip, mouthfilling!

96.	GRAHAMS 1975 � Bottle £233.00
Good length and powerful as many 1970’s� 50ml £19.85 
ports continue to be. Maraschino cherries, cloves, 
burnt wood bergamot. A monumental vintage port.

97.	FONSECA 1985�  Bottle £198.00
A classic year. Dense Ruby/Purple with oriental � 50ml £16.50 
spice-box aroma. Finished with lashings of  
alcohol and tannim.

98.	WARRES 1985 � Bottle £178.00
Very, very dark, sweet spicy, liquorice nose.� 50ml £14.85 
Powerful spicy finish with tannins. Perfect drinking now.



Wines By The
GLASS

CHAMPAGNE & SPARKLING  WINE		 175ML

LAURENT PERRIER BRUT (12% ABV)		   £15.75

LAURENT PERRIER ROSÉ (12% ABV)		   £22.25

PROSECCO ARGEO (11% ABV)		   £9.35
Ruggeri

NYETIMBER CLASSIC CUVÉE (12% ABV)		   £12.85

WHITE WINES	 125ML	 175ML

LEGADO CHARDONNAY (13% ABV) 	 £6.65	  £9.35
De Martino, Limari Valley, Chile

PINOT GRIGIO, ‘PUIATTINO’ 	 £7.00	  £9.85
Puiatti, Friuli, Italy (12.5% ABV)

SAUVIGNON BLANC (11.5% ABV) 	 £8.20 	 £11.45
Yealands Estate, Marlborough, New Zealand

PINOT GRIS RÉSERVE (13.5% ABV) 	 £9.85 	 £13.80
Trimbach, Alsace, France

CHABLIS (13.5% ABV) 	 £7.85	 £11.00
Vincent Dampt, France

ROSÉ WINES	 125ML	 175ML

COMTE DE PROVENCE ROSÉ (12% ABV) 	 £6.00	  £8.40
La Vidaubanaise, Provence, France

SYMPHONIE (12% ABV)	  £8.85 	 £12.40
Chateau Sainte Marguerite, Provence, France

RIOJA ROSADO (12% ABV)	  £6.20 	 £8.65
Sierra Cantabria, Spain

RED WINES	 125ML	 175ML

CHÁTEAU DU VIEUX PARC (13.5% ABV) 	 £6.20 	 £8.65
CORBIÈRES, Languedoc, France

MERLOT (13% ABV) 	 £4.70 	 £6.55
Bainskloof Estate, South Africa

RIOJA RESERVA (14% ABV) 	 £10.00	  £14.00
Sierra Cantabria, Rioja, Spain

UNRAVELLED PINOT NOIR (14% ABV) 	 £10.00	  £14.00
Carrick Winery, Central Otago, New Zealand

MALBEC, MELODIAS (13.5% ABV) 	 £5.50	  £7.70
Winemakers Selection, Mendoza, Argentina 

DESSERT WINES		  75ML

TOKAJI ASZÚ 6 PUTTONYOS (10.5% ABV) 		  £10.50

GARONELLES SAUTERNES, (10.5% ABV) 		  £7.00 
LUCIENE LURTON ET FILS

ALEATICO DI PUGLIA (14.5% ABV)		   £7.35

I CAPITELLI IGT, ANSELMI (12% ABV)		  £8.80



Fine White Wines From
THE CAVENDISH CELLAR

103.	RIESLING CUVÉE, � £115.00
Frédéric Emile, Trimbach 
Alsace, France
Delicious with fish, poultry and veal. Great 
with lobster as well.Traditionally served in 
Alsace with goose and pork and Alsacian meats.

104.	PULIGNY MONTRACHET � £119.00 
1ER CRU LES FOLATIERES 2016
Domaine Alain Chavy, Burgundy, France
Fresh, floral, lemony white burgundy 
with lots of new oak on the finish.

105.	SAUVIGNON BLANC�  £75.00
Cakebread Cellars, USA 2015
Pale lemon in colour. The nose has some 
fresh citrus notes along with some fleshier 
stone fruit and gooseberries. The palate 
is fairly round for a Sauvignon Blanc, 
showing green apple and grassy notes 
but also some soft vanilla and spice.

106.	CORTON BLANC GRAND CRU, �  £155.00 
DOMAINE MAILLARD PÉRE ET FILS 2017
Burgundy, France
The palate is packed with racy 
minerals, peaches, apples and tropical 
fruits, nutty, fresh baked bread and 
buttery oak influenced structure. 

107.	CHABLIS GRAND CRU�  £146.50 
BOUGROS,
Domaine De Vauroux, 
Burgundy, France
Grand Cru Chablis, intense and 
elegant, packed with green apples, 
fenced in with lovely minerality and 
gently fragrant with honeysuckle.

108.	DOMAINE DE CHEVALIER BLANC� £275.00
Pessac-Leognan, France 2010
Notes of honeyed pears, subtle citrus, candle 
wax, orange zest and lemon butter, this 
medium to full-bodied, rich wine. Showing 
terrific acidity and a long, long finish with 
unbelievable minerality and personality.

Where a particular vintage may became exhausted, we offer the next vintage with every confidence



Fine Red Wines From
THE CAVENDISH CELLAR

109.	AMARONE VALPANTENA� £79.95
Bertani, 2016, Veneto, Italy 
Deep scents of cherry, sour cherry, 
berries and notes of spices. Soft in the 
mouth with flavours of red fruit.

110.	TOURIGA NACIONAL, �  95.00
Quinta do Crasto Portugal 2016
The wine shows a youthful toasty, smoky 
bouquet with intense, spicy fruit characters. 
The palate is long and focused and very elegant, 
with ripe concentrated fruit and well integrated 
oak, good balance and fine structured tannins.

111.	CHÂTEAU RAUZAN-SÉGLA,�  £155.00 
MARGAUX
Bordeaux, France 2008
Currently extremely youthful  with a dark 
ruby colour, as well as a sweet nose of 
cassis and spring flowers. This wine has a 
stylish, elegant, and well crafted harmony 
among its structural components.

112.	ALTIMUS, EL ESTECO�  £78.00
Salta, Argentina
Complex with refined aromas of baked red 
fruits, dark chocolate and toasty oak. Ripe and 
powerful tannins give structure to the intense 
flavours of black fruits, liquorice and chocolate. 

Organic

Where a particular vintage may became exhausted, we offer the next vintage with every confidence



Organic

Fine Red Wines From
THE CAVENDISH CELLAR

113.	RIOJA GRAN RESERVA�  £89.95
Sierra Cantabria, Spain 2008
Red fruits perfectly integrated with touches 
of balsamic, coffee and oak. Long lasting 
finish with hints of fruit, spice and cocoa.

114.	CHATEAU LATOUR,  �  £145.00 
POMEROL,
Bordeaux, France 2016
Deep ruby coloured and an astounding 
result in 2014 with a startlingly fresh red 
fruit nose, delectable density on the palate 
with layered, succulent juicy fruits. A 
grainy but balanced structure, with a long 
intense finish. A very very good Latour.

115.	CLOS DE VOUGEOT�  £325.00 
GRAND CRU CUVEE CLASSIQUE
Chateau La Tour, Burgundy France 2018
Red fruits perfectly integrated with touches 
of balsamic, coffee and oak. Long lasting 
finish with hints of fruit, spice and cocoa.

116.	CHATEAU LEOVILLE �  £240.00 
POYFERRE
Bordeaux, France 2010
Full-bodied deep purple in colour, with floral 
notes laced with blackberries, cassis, and 
spring flowers. Full-bodied and opulent, with 
wonderfully abundant yet sweet tannin, a 
beautifully balanced mid palate & remarkable 
length of flavour. Delicious wine which will 
drink sumptuously for the next few decades.


